® Respondiste correctamente

iCuales de las siquientes afirmaciones acerca de errores en programacién es correcta?

REFORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas

v Un error logico consiste en un fallo en el algoritmo del programa, es decir, Un error logico consiste en un fallo en el algoritmo del programa, es decir,
hace bien aquello que no hay que hacer. hace bien aquello que no hay que hacer.

% [ ] Un error logico consiste en un error de escritura. Un error case-sensitive puede ser un error de escritura.

% ] Un error sintactico consiste en un fallo en el algoritmo del programa. En
otras palabras, hace bien aquello que no hay que hacer.

v Un error case-sensitive puede ser un error de escritura.

Explicacion

Escribir en minusculas o mayusculas no siempre resulta indistinto. Son errores de escritura. Los errores logicos implican que la estructura del programa fue mal armada o incluso pensada.



